



15 августа в городе Медина на 98-м году жизни скончался известный мусульманский богослов – шейх Абубакр аль-Джазаири (أبو بكر الجزائري). Шейх родился в 1921 году на юге Алжира. Получил богословское образование у богословов на родине. В 1953 году с семьей переехал на постоянное жительство в Медину. Исламскому миру известны многочисленные богословские работы по фикху (исламскому праву), тафсиру, хадисоведению, а также монографии ученого, переведенные на разные языки. Аль-Джазаири долгое время работал преподавателем при министерстве образования королевства, читал лекции в мечети Пророка, а также был одним из первых преподавателей созданного в 1961 году Исламского университета Медины.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*